

08.05.2019 г.



В России вступил в силу обновленный порядок проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров.

Теперь, как пишет «Российская газета», люди старше 40 лет смогут проходить диспансеризацию каждый год. Кроме того, им также будут проводить скрининги, которые направлены на раннее выявление онкологических заболеваний.

При этом для лиц от 18 до 39 лет сохраняется прежняя периодичность прохождения профилактических медосмотров: один раз в три года.

В конце апреля министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова сообщила, что Минюст зарегистрировал несколько приказов Минздрава, которые регламентируют новый порядок проведения профосмотров и диспансеризации